AN
AYd

\

\

o b L

Technische Daten

HANSH

58149103 HANSAUNITA - Regenbrause-Duscharmatur

EAN: 4015474253353
static.hansa.com/58149103

e Dusche

e Thermostat

e Wandmontage

e Chrom

e Temperatureinstellgriff, Durchflusseinstellgriff

Handbrause, Brausestange, Kopfbrause, Verstellbare
Brausestangehalterung, Brauseschlauch (1250 mm)

Normal - GleichmaRiger und weicher Wasserstrahl, Intensiv

- Belebender Wasserstrahl, Regenstrahl - GleichmaRiger
und starker Wasserstrahl

Sicherheitssperre gegen Verbriihen bei 38°C, THERMO COOL:
Mehr Sicherheit durch minimales Erwarmen des
Armaturengehauses

Thermostatkartusche zur Temperaturreglung, Oberteil mit
keramischen Dichtscheiben zur Wassermengeneinstellung
fiir einen Abgang, Riickflussverhinderer, Schmutzfilter

S-Anschliisse, Abdeckung(en), Schalldampfer

Armaturenkorper aus entzinkungsbestandigem Messing
(DZR)

Eigensicher gegen RiickflieBen im hauslichen Gebrauch
(nach DIN EN 1717)

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar

Druckverlust bei einem Durchfluss von 0,2 l/s
Technische Eigenschaften

DN-GroRe (Nennman)
Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck
Installationsabstand

Projection

Vorschriften

EN Standard

Gerauschklasse

© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 10.06.2021

12.0 / 12.0 l/min
3bar

DN15

max. +65°C
1-10 bar
€c150 £15 mm
481 mm

600 kPa

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

EN 1111, EN 1112, EN 1113

1(150 3822)

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

0
Q (I/min)
Q(ls)

0
0

6 12 18 24 30
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

1/4


https://static.hansa.com/58149103/de

481

Ersatzteile

\
| (7
A
AN
205 )
202
o
2 3
o ‘FEI ]
1501 T T .8
_ 299

© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 10.06.2021

2[4



© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 10.06.2021

SP58149103

10.1
10.2

Name

Brausearm ohne Kopfbrause
Kopfbrause, d 200 mm
Diisenplatte, d 200 mm, (-2019)
Durchflusshegrenzer
Schraube

0-Ringsatz

Brauserohr

Nuss

0-Ringsatz
Wandbefestigung
Befestigungssatz

Schraube, M5x8, SW2.5
Schieber

Handbrause, d 100 mm Ausgelaufen
Sieb

Schlauch, L=1250
Dichtungsring, d 21x12x2
Umstellkorper komplett
Stift, M6, 21 mm

O-Ring, d 3x15

Griff

Gegenmutter, M37x1, AF30
Umsteller, automatisch
Adapter Weiss
Ruckflussverhinderer
Brausebatterie, (-2018)
Anschlussmutter, G3/4, AF30
Anschlussnippel

Dichtung, 23.9x15.2x2
Schmutzfilter, G3/4
Exzenter-Anschluss, G3/4xG1/2, DN15
Schalldampfer

Rosette

Abdeckhiilse

Absperrgriff

Abdeckung

Schraube, M4x8
Temperaturanschlag
Oberteil, G1/2, 180°

Ring

Temperatureinstellgriff
Temperaturanschlag
Temperaturanschlag
Thermostatkartusche, 2.7
Schraube, M6x9.5
Gewindenippel, M10x1
0-Ring, d 8.1x1.6 Ausgelaufen

Art.-Nr.
59913810
59913747
59913751
59913753
59913754
59913808
59913858
59913821
59913808
59913859
59913812
59904755
59913755
44330100
59906859
44120400
59912304
59913857
59913284
59913100
59913817
59912111
59913818
59910235
59905714
59913856
59902230
59911075
59902689
59911076
59910254
59904792
59913432
59912651
59913854
59913850
59913851
59913465
59911103
59913469
59913852
59913853
59913825
59913823
59901609
59913855
59910692

3/4



AN
AYd

HANSH

© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 10.06.2021

SP58149103(2018)

Name
01 Absperrgriff
02 Oberteil, G1/2
03 Schmutzfilter, G3/4
04 Temperatureinstellgriff
05 Thermostatkartusche, 3.4
06 Kopfbrause, d 200 mm
07 Brausearm ohne Kopfbrause
08 Brauserohr
09 Wandbefestigung
10 Schieber
1 Befestigungssatz
2 Umstellkorper komplett

Art.-Nr.

59914208
59914207
59911076
59914206
59914114
59913747
59913810
59913858
59913859
59913755
59913812
59913857

44



